OBLICZENIA
Poz. Pt-1.1. STROP NAD PRZYZIEMIEM (650cm)

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m?]:
Lp Opis obcigzenia Obc.char. e kd Obc.obl.

1. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe, 2,00 1,40 0,50 2,80
gabinety lekarskie, naukowe, sale lekcyjne
szkolne, szatnie i faznie zaktadéw
przemystowych, ptywalnie oraz poddasza
uzytkowane jako magazyny lub kondygnacje
techniczne.) [2,0kN/m2]
2. Ptyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 -- 5,50

2y 7,00 1,19 8,30

SCHEMAT STATYCZNY

Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty letf = 6,70 m
Grubosé¢ ptyty 20,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 43,14 kNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msdp = 34,93 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 36,82 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Mskit = 32,44 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra=Rs=27,81 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe« = 13,33 MPa, fota = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ =2,88

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, f = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle dd = 16 mm

Srednica pretéw nad podporg  ¢g = 16 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, f = 550 MPa

Srednica pretéw »=12mm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z goéry ptyty Cromg = 20 mm
Nominalna grubosc¢ otulenia pretow z dotu piyty Cnom,d = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = 30 mm - jak dla stropéw (tablica 8)



WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 6,34 cm?/mb. Przyjeto $16 co 10,0 cm o As = 20,11 cm?/mb (p =1,17%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 43,14 kNm/mb < Mgrd = 118,51 kNm/mb  (36,4%)
Szerokos¢ rys prostopaditych:  wk = 0,069 mm < wim =0,3mm (22,9%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 29,41 mm < aim = 30,00 mm  (98,0%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 5,07 cm?/mb. Przyjeto $16 co 20,0 cm o As = 10,05 cm?/mb (p = 0,58%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg,p = 34,93 kNm/mb < Mrdp = 65,94 kNm/mb  (53,0%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 27,81 kN/mb < Vra1 = 123,26 kN/mb  (22,6%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wk = 0,149 mm < wim =0,3 mm  (49,8%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $12 co max.20,0 cm o As = 5,65 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA

Liczba [szt.] Dtugos$c¢ catkowita [m]
Nr Srednica Diugosc¢ pretow w | elementéow | catkowita RB500W
pret [mm] [mm] 1 pretow 012 16
a elemencie
dla pojedynczej ptyty
1 16 6940 3,33 1 3,33 23,13
2 16 6940 3,33 1 3,33 23,13
3 16 6992 3,33 1 3,33 23,31
4 16 2315 5,00 1 5,00 11,58
5 12 1050 55 1 55 57,75
Dtugos¢ catkowita wg Srednic [m] 57,8 81,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888 1,578
Masa pretéw wg srednic [kg] 51,3 128,1
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 179,4
Masa catkowita [kg] 180

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Poz. Pt-1.2. STROP NAD PRZYZIEMIEM (220cm)

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m?]:
Lp Opis obcigzenia Obc.char. i kd Obc.obl.

1. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe, 2,00 1,40 0,50 2,80
gabinety lekarskie, naukowe, sale lekcyjne
szkolne, szatnie i faznie zaktadéw
przemystowych, ptywalnie oraz poddasza
uzytkowane jako magazyny lub kondygnacje



techniczne.) [2,0kN/m2]
2. Ptyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 -- 5,50

2 7,00 1,19 8,30

SCHEMAT STATYCZNY

Rozpietos¢ obliczeniowa plyty leff = 2,40 m
Grubosé plyty 20,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,98 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 5,04 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 4,32 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rs =9,96 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — fca = 13,33 MPa, fota = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?3

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoiczynnik petzania (obliczono) $=2,88

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-llIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fk = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle dd =16 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-llIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fk = 550 MPa

Srednica pretéw d=12mm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z goéry piyty Cnom,g = 20 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia pretow z dotu ptyty Cnomd = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,24 cm?/mb. Przyjeto $16 co 20,0 cm o As = 10,05
cm?/mb (p =0,58%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 5,98 KNm/mb < Mgd = 65,94 KNm/mb  (9,1%)
Szerokos¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (Mcr > Msk)

Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 0,43 mm < aim = 12,00 mm  (3,6%)

Podpora:
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vs¢ = 9,96 kKN/mb < Vrda1 = 113,21 KN/mb  (8,8%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $12 co max.20,0 cm o As = 5,65 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dtugosé pretow w elementow catkowita RB500W
pret [mm] [mm] 1 pretow ¢12 016
a elemencie
dla pojedynczej plyty
1 16 2640 1,67 1,67 4,40
2 16 2692 1,67 1 1,67 4,49
3 16 2692 1,67 1 1,67 4,49
4 12 1050 23 1 23 24,15
Dtugosc catkowita wg srednic [m] 24,2 13,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888 1,578
Masa pretéw wg Srednic [kg] 21,5 21,1
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 42,6
Masa catkowita [kg] 43

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

PODCIAG P-1

SZKIC BELKI
laA fg fc Mp 4[5 I’JIF
34, 607 %IA 607 % 607 34, 607 % 607 %
GEOMETRIA BELKI
24 A
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokos$¢ przekroju  bw =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =50,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna

OBCIAZENIA NA BELCE



Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp Opis obcigzenia Obe.char. Ve Kd Obe.obl. Zasieg [m]
1. od stropu 650 27.81 1,00 - 27,81 cala belka
2. od stropu 220 9,96 1,00 - 9,96 cata belka
3. Ciezar wtasny belki 3,00 1,10 - 3,30 cata belka
[0,24m-0,50m-25,0kN/m3]
s 40,77 1,01 41,07
Schemat statyczny belki
: ]
PaN PN PN PN PN PaN
A B C D E F

4L 6,31 6,31 6,31 6,31 6,31 4L

*
£
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fca = 13,33 MPa, fota = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m?3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,24
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, f« = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych dg =16 mm
Srednica pretéw dolnych dd =16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-O (St0S-b) — fy =220 MPa, fya = 190 MPa, fx = 300 MPa
Srednica strzemion s =6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IlIN (RB500W)

Srednica pretéw =16 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki ACc =5 mm
— nominalna grubos¢ otulenia Crom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot6 =2,00
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kNm]:
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Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msd = 127,38 KNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 7,25 cm?2. Przyjeto 5¢16 0 As = 10,05 cm2 (p = 0,90%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msa = 127,38 KNm < Mrd = 168,90 KNm

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)133,03 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi $¢6 co 50 mm na odcinku 85,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 205,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostatej czesci belki

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)133,03 kN < Vrd3 = 177,92 kN

SGU:

(75,4%)

(74,8%)



Moment przestowy charakterystyczny Msk = 126,45 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 126,45 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,223 mm < wim =0,3 mm  (74,3%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 22,79 mm < aim = 30,00 mm (76,0%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,it = 150,81 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wk =0,168 mm < wim=0,3mm (56,0%)

Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)172,13 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 10,47 cm?2. Przyjeto 6416 0 As = 12,06 cm2 (p = 1,09%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msa = (-)172,13 KNm < Mrd = 192,96 KNm  (89,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)170,87 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)170,87 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,250 mm < wim = 0,3 mm  (83,4%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekroéj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 54,35 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 2,89 cm?. Przyjeto 3¢16 0 As = 6,03 cm? (p = 0,54%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 54,35 kNm < Mgg = 108,03 kNm  (50,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 112,58 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 70 mm na odcinku 175,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 140,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg¢ = 112,58 KN < VRra3 = 127,09 kN  (88,6%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 53,95 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 53,95 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk =0,180 mm < wim =0,3mm (60,1%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 7,13 mm < aim = 30,00 mm  (23,8%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,t = 130,50 kN
Szeroko$¢ rys ukodnych:  wk=0,252 mm < wim=0,3mm (84,1%)

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)129,10 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 7,36 cm?2. Przyjeto 5¢16 o As = 10,05 cm? (p = 0,90%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)129,10 kKNm < Mrd = 168,90 kNm  (76,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)128,16 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = (-)128,16 kKNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,226 mm < wim = 0,3 mm  (75,3%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekroj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 75,31 KNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 4,08 cm?2. Przyjeto 3¢16 0 As = 6,03 cm? (p = 0,54%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 75,31 kNm < Mgr¢ = 108,03 kNm  (69,7%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)105,51 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢$6 co 80 mm na odcinku 152,0 cm przy podporach
oraz co 340 mm w Srodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)105,51 kN < VRra3 = 112,65 kN (93,7%)
SGU:



Moment przestowy charakterystyczny Msk = 74,76 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mski = 74,76 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,261 mm < wim =0,3mm (87,0%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 14,99 mm < aim = 30,00 mm  (50,0%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskit = 123,73 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wk =0,282 mm < wim=0,3mm (94,1%)

Podpora D:

Zginanie: (przekroj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)129,10 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 7,36 cm?. Przyjeto 5¢16 o As = 10,05 cm? (p = 0,90%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msa = (-)129,10 KNm < Mrd = 168,90 kKNm  (76,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)128,16 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)128,16 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,226 mm < wim = 0,3 mm  (75,3%)

Przesto D - E:

Zginanie: (przekroéj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 54,35 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 2,89 cm?. Przyjeto 3¢16 0 As = 6,03 cm? (p = 0,54%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 54,35 kNm < Mgg = 108,03 kNm  (50,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)112,58 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi $¢6 co 70 mm na odcinku 140,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 175,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg¢ = (-)112,58 kN < VRra3z = 127,09 kN  (88,6%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 53,95 kNm

Moment przestowy charakterystyczny ditugotrwaty Mskit = 53,95 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk =0,180 mm < wim =0,3mm (60,1%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 7,13 mm < aim = 30,00 mm  (23,8%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,t = 130,50 kN
Szeroko$¢ rys ukodnych:  wk=0,247 mm < wim=0,3mm (82,2%)

Podpora E:

Zginanie: (przekrdéj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)172,13 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 10,47 cm?2. Przyjeto 6416 0 As = 12,06 cm2 (p = 1,09%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)172,13 KNm < Mrd = 192,96 kKNm  (89,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)170,87 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = (-)170,87 KNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,250 mm < wim = 0,3 mm  (83,4%)

Przesto E - F:

Zginanie: (przekrgj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 127,38 kKNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 7,25 cm?2. Przyjeto 5¢16 o As = 10,05 cm2 (p = 0,90%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nos$nosci na zginanie: Msqd = 127,38 kNm < Mgr¢ = 168,90 kNm  (75,4%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 133,03 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 50 mm na odcinku 205,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 85,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostatej czesci belki
(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)



Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = 133,03 kN < VRra3 = 177,92 kN  (74,8%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 126,45 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 126,45 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,223 mm < wim = 0,3 mm  (74,3%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 22,79 mm < aim = 30,00 mm  (76,0%)

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,t = 150,81 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wk = 0,269 mm < wim =0,3mm  (89,7%)

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Dtugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dlugos¢ Liczba St0S-b RB500W
pret [mm] [cm] [szt.] 06 016
a
dla jednej belki
1 16 1200 5 60,00
2 16 1200 3 36,00
3 16 839 3 25,17
4 16 659 2 13,18
5 16 659 2 13,18
6 16 265 2 5,30
7 16 334 2 6,68
8 16 257 2 5,14
9 16 410 1 4,10
10 16 257 2 5,14
11 16 410 1 4,10
12 16 265 2 5,30
13 16 334 2 6,68
14 16 903 2 18,06
15 16 1200 2 24,00
16 6 141 296 417,36
Dtugos¢ catkowita wg Srednic [m] 417,4 232,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
Masa pretéw wg srednic [kg] 92,7 366,3
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 92,7 366,3
Masa catkowita [kg] 459

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

PODCIAG P-2

SZKIC BELKI
My Mg i 5 Mg e

ﬁ 607 % 607 %i; 607 # 607 % 607 %

GEOMETRIA BELKI

, 24 .

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny




Szerokos$¢ przekroju  bw =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h=35,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. Ve Kd Obc.obl. Zasigg [m]
1. od stropu 220 9,96 1,00 - 9,96 cata belka
2. Ciezar wtasny belki 2,10 1,10 - 2,31 cata belka

[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]

. 12,06 1,02 12,27
Schemat statyczny belki
: ]
A B (o} D E F

N

6,31 6,31 6,31 6,31 6,31

*
+
+
*

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe« = 13,33 MPa, fota = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m?3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) $=3,24
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, f«x = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych hg = 16 mm
Srednica pretéw dolnych dd = 16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fyx = 220 MPa, fya = 190 MPa, fk = 300 MPa
Srednica strzemion  ¢s = 6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IlIN (RB500W)

Srednica pretéw =16 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XCA1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcow bet. cot® =2,00
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugigcie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kKNm]:
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Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 38,06 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 =

3,06 cm?. Przyjeto 3916 0 As =6,03 cm? (p = 0,80%)

(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie:

Scinanie:

Msd = 38,06 KNm < Mra = 70,03 kKNm  (54,3%)

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)41,51 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dlugosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:

SGU:

Vsd = (-)41,51 kKN < Vra1 =48,13 kN  (86,3%)

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 37,40 kNm
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 37,40 kNm



Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk =0,176 mm < wim =0,3 mm  (58,5%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 23,21 mm < aim = 30,00 mm  (77,4%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 44,61 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)51,43 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne As1 = 4,25 cm?. Przyjeto 3916 0 As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)51,43 kKNm < Mgrda = 70,03 kNm  (73,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)50,55 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)50,55 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,242 mm < wim =0,3mm (80,6%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekrdj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 16,24 KNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 1,26 cm?. Przyjeto 2¢16 0 As = 4,02 cm? (p = 0,53%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 16,24 kNm < Mrda = 48,91 kNm  (33,2%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsqd = 35,40 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dlugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie: Vsda = 35,40 kKN < Vra1 =48,13kN  (73,6%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 15,96 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 15,96 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,115 mm < wim =0,3 mm  (38,2%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 6,36 mm < aim = 30,00 mm  (21,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 38,60 kN
Szeroko$¢ rys ukodnych: rysy nie wyznaczono

Podpora C:

Zginanie: (przekroj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)38,57 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne As1 = 3,11 cm?. Przyjeto 3¢16 o As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msqg = (-)38,57 KNm < Mrd = 70,03 kNm  (55,1%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)37,91 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)37,91 kKNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,178 mm < wim =0,3mm  (59,4%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekroj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 22,50 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 1,76 cm?. Przyjeto 2916 0 As = 4,02 cm? (p = 0,53%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 22,50 kNm < Mgrg =48,91 KNm  (46,0%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 33,36 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na Scinanie:  Vsd = 33,36 KN < Vwrda1 = 51,74 KN (64,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 22,11 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 22,11 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,181 mm < wim =0,3 mm  (60,5%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 13,91 mm < aim = 30,00 mm  (46,4%)



Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 36,60 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Podpora D:

Zginanie: (przekrdj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)38,57 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 3,11 cm?. Przyjeto 3916 0 As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msqg = (-)38,57 KNm < Mgrd = 70,03 kNm  (55,1%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)37,91 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)37,91 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,178 mm < wim =0,3 mm  (59,4%)

Przesto D - E:

Zginanie: (przekréj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 16,24 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 1,26 cm?2. Przyjeto 2¢16 0 As = 4,02 cm? (p = 0,53%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 16,24 kNm < Mgrd =48,91 kNm  (33,2%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)35,40 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dlugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie: Vsa = (-)35,40 kN < Vra1 =48,13 kN  (73,6%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 15,96 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 15,96 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,115 mm < wim =0,3 mm  (38,2%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 6,36 mm < aim = 30,00 mm  (21,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskit = 38,60 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

Podpora E:

Zginanie: (przekroj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)51,43 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne As1 = 4,25 cm?. Przyjeto 3916 o As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = (-)51,43 KNm < Mrd = 70,03 kNm  (73,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)50,55 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = (-)50,55 kNm

Szeroko$é rys prostopadtych:  wk = 0,242 mm < wim =0,3mm  (80,6%)

Przesto E - F:

Zginanie: (przekrdj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 38,06 KNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 3,06 cm2. Przyjeto 3¢16 0 As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 38,06 kNm < Mgrg =70,03 KNm  (54,3%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd¢ = 41,51 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vs¢ =41,51 KN < Vgra1 =48,13 kN  (86,3%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 37,40 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 37,40 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,176 mm < wim =0,3 mm  (58,5%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 23,21 mm < aim = 30,00 mm  (77,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 44,61 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono
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WYKAZ ZBROJENIA
Dlugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dtugos¢ Liczba St0S-b RB500W
pret [mm] [cm] [szt.] 06 $16
a
dla jednej belki




1 16 1200 4 48,00
2 16 1200 2 24,00
3 16 839 2 16,78
4 16 659 1 6,59
5 16 659 1 6,59
6 16 210 1 2,10
7 16 388 1 3,88
8 16 388 1 3,88
9 16 210 1 2,10
10 16 865 2 17,30
11 16 1200 2 24,00
12 6 111 145 160,95
Dtugosc¢ catkowita wg Srednic [m] 161,0 155,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
Masa pretéw wg Srednic [kg] 35,7 2451
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 35,7 2451
Masa catkowita [ka] 281

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

POZ. Pt-2.1. STROPODACH (650cm)

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. v kd Obc.obl.
1. Obcigzenie zmienne (stropy poddaszy oraz 0,50 1,40 0,80 0,70
stropodachéw wentylowanych, w ktérych ciezar
pokrycia dachowego nie obcigza konstrukcji
stropu z dostepem poprzez wytaz rewizyjny)
[0,5kN/m2]
2. Obcigzenie $niegiem potaci dachu 0,96 1,50 0,00 1,44
jednospadowego wg PN-80/B-02010/Az1/Z21-1
(strefa 3, A=150 m n.p.m. -> Qk = 1,2 kN/m2,
nachylenie potaci 1,0 st. -> C1=0,8) [0,960kN/m2]
3. Ptyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,1 -- 5,50
3 6,46 1,1 7,64
SCHEMAT STATYCZNY

A leff = 6,70 BT

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty lef = 6,70 m
Grubos¢ ptyty 20,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 42,87 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Msk = 36,25 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 30,30 kNm/m

Reakcja obliczeniowa Ra =Rs =25,59 kN/m

DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe = 13,33 MPa, fcd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni



Wspdétczynnik petzania (obliczono) $=2,88

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fu = 500 MPa, fya = 420 MPa, f« = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle ba = 16 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fu = 500 MPa, fya = 420 MPa, f« = 550 MPa

Srednica pretow d =12 mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z géry ptyty Cnom,g = 20 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z dotu ptyty Cnom,d = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = 30 mm - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 6,30 cm?/mb. Przyjeto $16 co 10,0 cm o0 As = 20,11 cm?/mb  (p = 1,17%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq =42,87 kNm/mb < Mgrd = 118,51 kNm/mb  (36,2%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,063 mm < wim =0,3mm (21,0%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskt) = 29,74 mm < aim = 30,00 mm  (99,1%)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = 2559 KN/mb < Vra1 = 123,26 kKN/mb  (20,8%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $12 co max.20,0 cm o As = 5,65 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA

$12 co max. 200

{ A 4
$16 co 100 mm

240, 6500 240,
L L

Nrl $16 co 300 I=6940
6940

1198

NG Nr2 16 co 300 1=6992
< §T 5604
1198
Nr3 416 co 300 =6992 T 5
5604 B >
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos$¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dtugos¢ pretow w elementéw | catkowita RB500W
pret [mm] [mm] 1 pretow $12 016
a elemencie
dla pojedynczej ptyty

1 16 6940 3,33 1 3,33 23,13
2 16 6992 3,33 1 3,33 23,31
3 16 6992 3,33 1 3,33 23,31
4 12 1050 50 1 50 52,50

Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 52,5 69,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888 1,578
Masa pretéw wg srednic [kg] 46,6 110,1
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 156,7

Masa catkowita [kd] 157

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

POZ. Pt-2.2. STROPODACH (220cm)



ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. e kd Obc.obl.
1. Obcigzenie zmienne (stropy poddaszy oraz 0,50 1,40 0,80 0,70
stropodachow wentylowanych, w ktérych ciezar
pokrycia dachowego nie obcigza konstrukciji
stropu z dostepem poprzez wytaz rewizyjny)
[0,5kN/m2]
2. Obcigzenie $niegiem potaci dachu 0,96 1,50 0,00 1,44
jednospadowego wg PN-80/B-02010/Az1/21-1
(strefa 3, A=150 m n.p.m. -> Qk = 1,2 kN/m2,
nachylenie potaci 1,0 st. -> C1=0,8) [0,960kN/m2]
3. Plyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 -- 5,50
PN 6,46 1,18 7,64
SCHEMAT STATYCZNY

A leff = 2,40 B™

Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty leff = 2,40 m
Grubosé plyty 20,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,50 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 4,65 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 3,89 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rs =9,17 KN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe« = 13,33 MPa, foa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m3

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspdétczynnik petzania (obliczono) ¢ =2,88

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, f = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle dd =16 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, f = 550 MPa

Srednica pretéw »=12mm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z gory ptyty Cromg = 20 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia pretow z dotu ptyty Cnom,d = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,24 cm2/mb. Przyjeto $16 co 20,0 cm o As = 10,05

cm?/mb  (p = 0,58%)



Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 5,50 KNm/mb < Mga = 65,94 kKNm/mb  (8,3%)
Szerokos¢ rys prostopaditych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Msk)

Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 0,38 mm < aim = 12,00 mm (3,2%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq¢ = 9,17 kN/mb < Vra1 = 113,21 KN/mb  (8,1%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $12 co max.20,0 cm o As = 5,65 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA

$12 co max. 200
1 $16 co 200 mm I
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Nr3 16 co 600 |=2692 — o
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dtugos¢ pretéw w elementéw | catkowita RB500W
pret [mm] [mm] 1 pretéw $12 016
a elemencie
dla pojedynczej ptyty

1 16 2640 1,67 1 1,67 4,40
2 16 2692 1,67 1 1,67 4,49
3 16 2692 1,67 1 1,67 4,49
4 12 1050 23 1 23 24,15

Dtugosc¢ catkowita wg Srednic [m] 24,2 13,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888 1,578
Masa pretéw wg Srednic [kg] 21,5 21,1
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 42,6

Masa catkowita [kd] 43

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

NADCIAG NAD-1

SZKIC BELKI
laA Mg fc fp e ﬂIF
% 607 % 607 % 607 % 607 % 607 %

GEOMETRIA BELKI




Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos$¢ przekroju  bw =25,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =50,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp Opis obcigzenia Obe.char. i Kd Obe.obl. Zasieg [m]
1. od stropu 650 25,59 1,00 -- 25,59 cata belka
2. od stropu 220 9,17 1,00 -- 9,17 cata belka
3. Ciezar wtasny belki 3,13 1,10 - 3,44 cata belka
[0,25m-0,50m-25,0kN/m3]
> 37,89 1,01 38,20
Schemat statyczny belki
L 4
PaN PN PN PN PN PN
A B C D E F

6,31 6,31 6,31 6,31 |
¥

3
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*x

*
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe« = 13,33 MPa, foa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m?3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,24
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fix = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych dg =16 mm
Srednica pretéw dolnych dd =16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-O (St0S-b) — fyx =220 MPa, fya = 190 MPa, fx = 300 MPa
Srednica strzemion s =6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-llIN (RB500W)

Srednica pretéw =16 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XCA1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot6=2,00
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugigcie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH



Momenty zginajgce [kNm]:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 118,49 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 6,65 cm?. Przyjeto 4916 0 As = 8,04 cm? (p = 0,69%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 118,49 kNm < Mgg = 140,29 kNm  (84,5%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)123,52 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi $¢6 co 70 mm na odcinku 84,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 196,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nosnosci na Scinanie:  Vsd = (-)123,52 KN < Vra3 = 128,75 kN (95,9%)



SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 117,52 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mski = 117,52 kKNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,284 mm < wim =0,3mm  (94,6%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 23,92 mm < aim = 30,00 mm  (79,7%)

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,it = 140,16 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wk = 0,277 mm < wim =0,3mm (92,4%)

Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)160,11 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 9,37 cm?. Przyjeto 5¢16 o As = 10,05 cm? (p = 0,86%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msqa = (-)160,11 KNm < Mrda = 170,02 kKNm  (94,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)158,80 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = (-)158,80 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,285 mm < wim =0,3 mm  (95,0%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekroéj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 50,55 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 2,68 cm?. Przyjeto 3¢16 0 As = 6,03 cm? (p = 0,52%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 50,55 kNm < Mgg = 108,43 kNm  (46,6%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 104,48 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 80 mm na odcinku 160,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 128,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = 104,48 KN < VRraz = 112,65 kN  (92,7%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 50,13 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 50,13 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,167 mm < wim =0,3mm (55,6%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 6,46 mm < aim = 30,00 mm  (21,5%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,t = 121,28 kN
Szeroko$¢ rys ukodnych:  wk=0,218 mm < wim=0,3mm (72,6%)

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)120,10 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 6,75 cm?. Przyjeto 4¢16 o As = 8,04 cm2 (p = 0,69%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)120,10 kKNm < Mrd = 140,29 kNm  (85,6%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)119,11 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = (-)119,11 KNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,288 mm < wim =0,3 mm  (95,9%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekroj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 70,07 KNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 3,77 cm?2. Przyjeto 3¢16 0 As = 6,03 cm? (p = 0,52%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 70,07 kKNm < Mgrg = 108,43 kNm  (64,6%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 98,15 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢$6 co 80 mm na odcinku 136,0 cm przy podporach
oraz co 340 mm w Srodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsqg = 98,15 kN < Vraz = 112,65 kN  (87,1%)



SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 69,49 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 69,49 kNm

Szerokos¢ rys prostopaditych:  wk = 0,244 mm < wim =0,3mm (81,4%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 13,67 mm < aim = 30,00 mm  (45,6%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,it = 115,00 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wk = 0,244 mm < wim=0,3mm (81,2%)

Podpora D:

Zginanie: (przekrdj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)120,04 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 6,75 cm?. Przyjeto 4¢16 o As = 8,04 cm? (p = 0,69%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msa = (-)120,04 KNm < Mrd = 140,29 kKNm  (85,6%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)119,06 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)119,06 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,288 mm < wim =0,3 mm  (95,8%)

Przesto D - E:

Zginanie: (przekroéj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 50,50 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 2,68 cm?. Przyjeto 3¢16 0 As = 6,03 cm? (p = 0,52%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 50,50 kNm < Mgg = 108,43 kNm  (46,6%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)104,52 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi $¢6 co 80 mm na odcinku 128,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 160,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)104,52 kN < VRraz = 112,65 kN  (92,8%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 50,08 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 50,08 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,167 mm < wim =0,3mm (55,6%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 6,44 mm < aim = 30,00 mm  (21,5%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,t = 121,32 kN
Szeroko$¢ rys ukodnych:  wk=0,271 mm < wim=0,3mm (90,4%)

Podpora E:

Zginanie: (przekrdéj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msqg = (-)160,29 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 9,38 cm?. Przyjeto 5¢16 o As = 10,05 cm? (p = 0,86%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)160,29 KNm < Mrd = 170,02 kNm  (94,3%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)158,98 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = (-)158,98 kKNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,285 mm < wim =0,3 mm  (95,1%)

Przesto E - F:

Zginanie: (przekrgj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 118,71 KNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 6,67 cm?2. Przyjeto 4916 0 As = 8,04 cm? (p = 0,69%)
Warunek nos$nosci na zginanie: Msd = 118,71 kNm < Mgrd = 140,29 kNm  (84,6%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 123,62 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 70 mm na odcinku 196,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 84,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = 123,62 kN < Vrdaz = 128,75 kN  (96,0%)
SGU:



Moment przestowy charakterystyczny Msk = 117,73 kNm
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 117,73 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wk = 0,284 mm < wim =0,3mm  (94,7%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 24,00 mm < aiim = 30,00 mm  (80,0%)
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskit = 140,26 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wk = 0,281 mm < wim =0,3mm  (93,5%)
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1] 2| 3 4] 5] 6] 7 8| 9
2416 516 2$16 461 241 4616 2416 5416 2$p16
Eﬂnﬂm I 01000000110 T L N AN D1 10000100 AT T T 0000010 00000000000 0 T T 9I
A 4916 ] 3¢16 e O D 3¢16 2 4916 Z1
| 2l 3l 4 5l 6l 71
2x7H84 32,5 = 325 ,28x7=196,, .,20x8=1ﬂ) x315= =128, ,17x8=136 x 33,5 = 335x8=136,,,16x8=1Bx 31,5 = 3180x8=160,,28x7=196,10 x 32,5 = BZWF—84 .
431; 607 42%, 607 by 607 4244, ’ 607 4 ’ 7 24
145,0 146,0 146,0
Nr1l 2Q16 1=327 Nri3 2416 1=1200 Nr7 2¢16 =328
327 1200 328
126,0 122,0 122,0
Nr10 1&16 1=279 Nr9 2916 1=270 Nr8 216 =270 Nri2 2416 1=906
279 270 270 906
92,0, 126,0
Nrd  1$16 =659 Nr2 316 [=1200 Nré  1¢p16 =279
659 1200 279
Nrl 5¢16 [=1200 Nr5 1¢16 =660
1200 660
Nr3 3416 1=840

©o
vm Nrl4 24146 1=143
2

[y

840




, 25 .

WYKAZ ZBROJENIA
Dlugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dlugos¢ Liczba St0S-b RB500W
pret [mm] [em] [szt.] 06 16
a
dla jednej belki
1 16 1200 5 60,00
2 16 1200 3 36,00
3 16 840 3 25,20
4 16 659 1 6,59
5 16 660 1 6,60
6 16 279 1 2,79
7 16 328 2 6,56
8 16 270 2 5,40
9 16 270 2 5,40
10 16 279 1 2,79
11 16 327 2 6,54
12 16 906 2 18,12
13 16 1200 2 24,00
14 6 143 241 344,63
Diugos$¢ catkowita wg $rednic [m] 3447 206,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
Masa pretéw wg $rednic [kg] 76,5 3251
Masa pretéw wg gatunkdw stali [kg] 76,5 325,1
Masa catkowita [kg] 402

UWAGA: Dtugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

PODCIAG P-3

SZKIC BELKI
IHA Ag Ac Op 1213 dF
_ﬁ 607 34 607 % 607 ﬁ 607 % 607 #

GEOMETRIA BELKI

—_

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$¢ przekroju  bw =24,0 cm




Wysokos¢ przekroju  h=35,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna

OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m:
Lp OpIS obciqienia Obc.char. ¥t kg Obc.obl. Zasieg [m]
1. od stropu 220 9,17 1,00 -- 9,17 cata belka
2. Ciezar wiasny belki 2,10 1,10 -- 2,31 cata belka
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
> 11,27 1,02 11,48
Schemat statyczny belki
L ]
A B C D E F

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fcd = 13,33 MPa, fotd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m?3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) $=3,24
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, f« = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych hg = 16 mm
Srednica pretéw dolnych da = 16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fyx = 220 MPa, fya = 190 MPa, fk = 300 MPa
Srednica strzemion  ¢s = 6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IlIN (RB500W)

Srednica pretéw =16 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XCA1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5 mm
— nominalna grubos¢ otulenia Crom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcow bet. cot® =2,00
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kKNm]:
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Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 35,61 kNm
Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 2,85 cm?. Przyjeto 3916 0 As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie:

Scinanie:

Msa = 35,61 KNm < Mrd = 70,03 KNm

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)38,84 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dtugosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:

SGU:

Vsd = (-)38,84 kN < Vra1 = 51,74 kN

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 34,95 kNm
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 34,95 kNm

(50,8%)

(75,1%)



Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,163 mm < wim =0,3mm  (54,4%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 21,64 mm < aim = 30,00 mm (72,1%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 41,69 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)48,11 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 3,95 cm?. Przyjeto 3916 0 As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)48,11 KNm < Mrd = 70,03 kNm  (68,7%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)47,23 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)47,23 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,225 mm < wim =0,3mm  (75,1%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekroéj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 15,19 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 1,17 cm?. Przyjeto 2¢16 0 As = 4,02 cm? (p = 0,53%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 15,19 kNm < Mrda = 48,91 kNm  (31,1%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 33,12 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dlugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie: Vsda = 33,12 kN < Vra1 = 51,74 kN  (64,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 14,91 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 14,91 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,103 mm < wim =0,3 mm  (34,2%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 5,84 mm < aim = 30,00 mm  (19,5%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,it = 36,07 kN
Szeroko$¢ rys ukodnych: rysy nie wyznaczono

Podpora C:

Zginanie: (przekroj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)36,09 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne As1 = 2,89 cm?. Przyjeto 3916 o As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)36,09 kKNm < Mgra = 70,03 kNm  (51,5%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)35,43 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)35,43 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,165 mm < wim =0,3 mm  (55,2%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekroj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 21,05 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 1,64 cm?. Przyjeto 2916 0 As = 4,02 cm? (p = 0,53%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 21,05 kNm < Mgrg =48,91 kKNm  (43,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = (-)31,21 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = (-)31,21 kKN < VRra1 =51,74 kN (60,3%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 20,67 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 20,67 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,166 mm < wim =0,3 mm  (55,4%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 12,88 mm < aim = 30,00 mm  (42,9%)



Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 34,20 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Podpora D:

Zginanie: (przekroj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)36,09 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As1 = 2,89 cm?. Przyjeto 3916 0 As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)36,09 kNm < Mg = 70,03 kNm  (51,5%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)35,43 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = (-)35,43 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,165 mm < wim =0,3 mm  (55,2%)

Przesto D - E:

Zginanie: (przekréj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 15,19 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 1,17 cm2. Przyjeto 2¢16 0 As = 4,02 cm? (p = 0,53%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 15,19 kNm < Mgra =48,91 kNm  (31,1%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)33,12 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dlugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = (-)33,12 kN < Vwra1 =51,74 KN  (64,0%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 14,91 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 14,91 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,103 mm < wim =0,3mm  (34,2%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 5,84 mm < aim = 30,00 mm  (19,5%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 36,07 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

Podpora E:

Zginanie: (przekroj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)48,11 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne As1 = 3,95 cm?. Przyjeto 3916 o As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = (-)48,11 KNm < Mrd = 70,03 kNm  (68,7%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = (-)47,23 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = (-)47,23 kKNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,225 mm < wim =0,3mm  (75,1%)

Przesto E - F:

Zginanie: (przekrgj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 35,61 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne As1 = 2,85 cm?. Przyjeto 3916 0 As = 6,03 cm? (p = 0,80%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 35,61 kNm < Mgrg =70,03 kKNm  (50,8%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq¢ = 38,84 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsqg = 38,84 KN < Vgra1 =51,74 kN  (75,1%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 34,95 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 34,95 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,163 mm < wim =0,3 mm (54,4%)
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskit) = 21,64 mm < aim = 30,00 mm  (72,1%)



Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vskt = 41,69 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
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WYKAZ ZBROJENIA



Dtugosc¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dtugosc¢ Liczba St0S-b RB500W
pret [mm] [cm] [szt.] 06 $16
a
dla jednej belki
1 16 1200 4 48,00
2 16 1200 2 24,00
3 16 839 2 16,78
4 16 659 1 6,59
5 16 659 1 6,59
6 16 432 1 4,32
7 16 388 1 3,88
8 16 388 1 3,88
9 16 432 1 4,32
10 16 863 2 17,26
11 16 1200 2 24,00
12 6 111 145 160,95
Dtugos¢ catkowita wg srednic [m] 161,0 159,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
Masa pretow wg srednic [kg] 35,7 252,0
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 35,7 252,0
Masa catkowita [kg] 288

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)



